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Призначення Безуглівського навчально-виховного комплексу 

«загальноосвітній навчальний заклад -  дошкільний навчальний заклад» І-ІІІ 

ступенів Ніжинської районної ради Чернігівської області полягає у наданні 

повної загальної середньої освіти дітям шкільного віку мікрорайону закладу, 

забезпеченні їх всебічного розвитку, виховання реалізації особистості, яка 

здатна до життя у суспільстві має прагнення до самовдосконалення і навчання 

впродовж життя, готова до свідомого життєвого вибору та самореалізації, 

відповідальності, трудової діяльності та громадянської активності.

Досягнення цієї мети забезпечується шляхом формування ключових 

компетентностей необхідних кожній людині для успішної життєдіяльності в 
колективі, а саме:

1) вільне володіння державною мовою, що передбачає уміння усно і 

письмово висловлювати свої думки, почуття, чітко та аргументовано 

пояснювати факти, а також любов до читання, відчуття краси слова, 

усвідомлення ролі мови для ефективного спілкування та культурного 

самовираження, готовність вживати українську мову як рідну в різних 

життєвих ситуаціях;

2) здатність спілкуватися іноземною мовою, що передбачає можливість 

розуміти прості висловлювання іноземною мовою, спілкуватися нею у 

відповідних ситуаціях, оволодіння навичками міжкультурного спілкування;

3) математична компетентність, що передбачає виявлення простих 

математичних залежностей в навколишньому світі, моделювання процесів та 

ситуацій із застосуванням математичних відношень та вимірювань, 

усвідомлення ролі математичних знань та вмінь в особистому і суспільному 

житті людини;

4) компетентності у галузі природничих наук, техніки і технологій, що 

передбачають формування допитливості, прагнення шукати і пропонувати нові 

ідеї, самостійно чи в групі спостерігати та досліджувати, формулювати 

припущення і робити висновки на основі проведених дослідів, пізнавати себе і 

навколишній світ шляхом спостереження та дослідження;



5) інноваційність, що передбачає відкритість до нових ідей, ініціювання 

змін у близькому середовищі (клас, школа, громада тощо), формування знань, 

умінь, ставлень, що є основою компетентнісного підходу, забезпечують 

подальшу здатність успішно навчатися, провадити професійну діяльність, 

відчувати себе частиною спільноти і брати участь у справах громади;

6) екологічна компетентність, що передбачає усвідомлення основи 

екологічного природокористування, дотримання правил природоохоронної 

поведінки, ощадного використання природних ресурсів, розуміючи важливість 

збереження природи для сталого розвитку суспільства;

7) інформаційно-комунікаційна компетентність, що передбачає 

опанування основою цифрової грамотності для розвитку і спілкування, 

здатність безпечного та етичного використання засобів інформаційно- 

комунікаційної компетентності у навчанні та інших життєвих ситуаціях;

8) навчання впродовж життя, що передбачає опанування уміннями і 

навичками, необхідними для подальшого навчання, організацію власного 

навчального середовища, отримання нової інформації з метою застосування її 

для оцінювання навчальних потреб, визначення власних навчальних цілей та 

способів їх досягнення, навчання працювати самостійно і в групі;

9) громадянські та соціальні компетентності, пов’язані з ідеями демократії, 

справедливості, рівності, прав людини, добробуту та здорового способу життя, 

усвідомленням рівних прав і можливостей, що передбачають співпрацю з 

іншими особами для досягнення спільної мети, активність в житті класу і 

школи, повагу до прав інших осіб, уміння діяти в конфліктних ситуаціях, 

пов’язаних з різними проявами дискримінації, цінувати культурне розмаїття 

різних народів та ідентифікацію себе як громадянина України, дбайливе 

ставлення до власного здоров’я і збереження здоров’я інших людей, 

дотримання здорового способу життя;

10) культурна компетентність, що передбачає залучення до різних видів 

мистецької творчості (образотворче, музичне та інші види мистецтв) шляхом 

розкриття і розвитку природних здібностей, творчого вираження особистості;



11) підприємливість та фінансова грамотність, що передбачають 

ініціативність, готовність брати відповідальність за власні рішення, вміння 

організовувати свою діяльність для досягнення цілей, усвідомлення етичних 

цінностей ефективної співпраці, готовність до втілення в життя ініційованих 

ідей, прийняття власних рішень.

Спільними для всіх компетентностей є такі вміння: читання з розумінням, 

висловлювати власну думку усно і письмово, критичне та системне мислення, 

творчість, ініціативність, здатність логічно обґрунтовувати позицію, вміння 

конструктивно керувати емоціями, оцінювати ризики, приймати рішення, 

розв'язувати проблеми, співпрацювати з іншими людьми.

Реалізація освітньої програми Безуглівський навчально-виховного 

комплекс «загальноосвітній навчальний заклад -  дошкільний навчальний 

заклад» І-ІІІ ступенів здійснює через три рівні освіти:

Початкова освіта -  тривалість 4 роки;

Базова середня освіта -  тривалість 5 років;

Профільна середня освіта -  тривалість 2 роки.

Для 1-го та 2-го класів -  освітню програму складено у відповідності до 

Державного стандарту початкової освіти (постанова КМУ від 21.02.2018 № 87) 

та Типової освітньої програми для закладів загальної середньої освіти І ступеня 

(1-4 класи), розробленої під керівництвом О.Я.Савченко та затвердженої 

наказом МОН України від 21.03.2018 № 268. (додаток №1)

Освітню програму 1, 2 класів укладено за такими освітніми галузями:

■ мовно-літературна - включає українську мову та читання, іноземну мову 

(англійська);

■ математична - спрямована на формування математичної та інших 

ключових компетентностей;

■ природнича - має на меті формування компетентностей в галузі 

природничих наук, основи наукового світогляду, становлення відповідальної 

природоохоронної поведінки у навколишньому світі;



■ технологічна - формування компетентностей в галузі техніки і 

технологій, здатності до зміни навколишнього світу засобами сучасних 

технологій;

■ інформативна-формування інформаційно-комунікаційної

компетентності, здатності до розв’язання проблем з використанням цифрових 

пристроїв для розвитку, самовираження, здобуття навичок безпечної

діяльності в інформаційному суспільстві;

* соціальна і здоров’язбережувальна - формування соціальної

компетентності, активної громадянської позиції, підприємливості, розвиток 

самостійності, застосування моделі здорової та безпечної поведінки, 

збереження власного здоров’я та здоров’я інших;

■ громадянська та історична - формування громадянської та інших 

компетентностей, готовності до змін шляхом осмислення зв’язків між минулим 

і сучасним життям, активної громадянської позиції, набуття досвіду життя в 

соціумі з урахуванням демократичних принципів;

- мистецька - формування цінностей у процесі пізнання мистецтва та 

художньо-творчого самовираження, поваги до національної та світової 

мистецької спадщини;

- фізкультурна - формування мотивації до занять фізичною культурою і 

спортом для забезпечення гармонійного фізичного розвитку, вдосконалення 

життєво необхідних рухових умінь та навичок.

Мовно-літературна освітня галузь реалізується через предмет українська 

мова у першому класі та українська мова, читання -  у другому, а іншомовна 

освітня галузь через предмет англійська мова. Математична освітня галузь 

через предмет -  математика. Природнича, громадянська й історична, соціальна, 

здоров’язбережувальна галузі реалізуються через інтегрований предмет -  «Я 

досліджую світ». Технологічна освітня галузь реалізується через інтегрований 

предмет "Дизайн та технології у 1 та 2 класах.



Мистецька освітня галузь реалізується у 1 класі окремими предметами 

"Образотворче мистецтво" і "Музичне мистецтво", а у 2 класі через 

інтегрований предмет «Мистецтво». Освітня галузь «Фізкультурна» 

реалізується через предмет «Фізична культура».

Для 3 - 4  класів освітню програму складено за Типовою освітньою 

програмою закладів загальної середньої освіти І ступеня, яка затверджена 

наказом Міністерства освіти і науки України від 20.04.2018 № 407 таблиця 1 

(додаток №2).

Освітню програму укладено за такими освітніми галузями:

- Мова і літератури;
- Суспільствознавство;
- Мистецтво;
- Математика;
- Природознавство;
- Технології;
- Здоров’я і фізична культура.

Освітня галузь «Мови і літератури» з урахуванням вікових особливостей 

учнів у навчальних планах реалізується через окремі предмети «Українська 

мова (мова і читання)», «Іноземна мова».

Освітні галузі «Математика», «Природознавство» реалізуються через 

однойменні окремі предмети, відповідно, - «Математика», «Природознавство».

Освітня галузь «Суспільствознавство» реалізується предметом «Я у світі».

Освітня галузь "Здоров'я і фізична культура" реалізується окремими 

предметами "Основи здоров'я" та "Фізична культура".

Освітня галузь "Технології" реалізується через окремі предмети "Трудове 

навчання" та "Інформатика".

Освітня галузь "Мистецтво" реалізується окремими предметами 

"Образотворче мистецтво" і "Музичне мистецтво".

Для 5, 6, 7, 8, 9 класів освітню програму складено за Типовою освітньою 

програмою закладів загальної середньої освіти II ступеня, затвердженою



наказом Міністерства освіти і науки України від 20.04.2018 № 405, для 5-7 

класів - таблиця 1, (додаток № 3), для 8, 9 класу -  таблиця 8,(додаток №4)

Враховуючи інтереси та потреби учнів, кадровий потенціал, у 8 класі 

поглиблено вивчається математика, а у 9 класі продовжується поглиблено 

вивчатися біологія.

Для 10, 11 класів освітня програма складена на основі Типової освітньої 

програми закладів загальної середньої освіти III ступеня, яка затверджена 

наказом Міністерства освіти і науки України від 20.04.2018 № 408, таблиця 2 

(додаток №5). Вибірково - обов’язковими предметами в 10 та 11 класах за 

рішенням учнів є інформатика та мистецтво.

У 10 класі профільно вивчається предмет технології, а в 11 класі 

продовжує профільно вивчатися предмет технології (таблиця 2). З (таблиці 3) 

навчального плану 10 та 11 класів по 6 годин передається до Лосинівського 

МНВК.

Позакласна робота визначена роботою гуртків:

Еколого-натуралістичним - 2год. за програмою «Аптека природи» авт. 

Шендрик О.В. Лист ИТЗО від 27.01.2014№14. 1/12-Г-58.

Україна обрядова. Етнографічно-екологічним -  2 год. за програмою О.В. 

Голубчика Т.Ф., Чифурка І.Є. Лист ІМЗО від 22.12.2016 №2.1/12-Г-887.

Навчальні предмети освітньої програми спрямовані на формування 

ключових компетентностей, необхідних випускнику нової української школи.

При визначенні гранично допустимого навантаження учнів ураховані 

санітарно-гігієнічні норми.

Безуглівський навчально-виховний комплекс «загальноосвітній 

навчальний заклад -  дошкільний навчальний заклад» І-ІІІ ступенів Ніжинської 

районної ради Чернігівської області здійснює свою діяльність на підставі статті 

53 Конституції України, Законів України «Про освіту», «Про загальну середню 

освіту», «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя 

населення», Державного стандарту початкової освіти (постанова КМУ від 

21.02.2018 № 87), Державного стандарту базової та повної загальної середньої



освіти» від 23.11.2011 р. №1392, забезпечує одержання учнями початкової, 

базової, повної загальної середньої освіти на рівні державних стандартів.

Безуглівський навчально-виховний комплекс «загальноосвітній

навчальний заклад-дошкільний навчальний заклад» І-ІІІ ступенів Ніжинської 

районної ради Чернігівської області належить до комунальної власності 

Ніжинської районної ради Чернігівської області.

Мова навчання -  українська.

У 2019-2020 навчальному році в закладі освіти є 11 класів і навчається 125 

учнів.

Класи 1 2 3 4 1-4 5 6 7 8 9 5-9 10 11 10-11

Кількість
учнів

10 13 8 16 47 14 13 11 12 9 59 9 10 19

Тривалість уроків у освітньому закладі становить: у 1 класі -  35 хвилин, 2- 

4 класах -  40 хвилин, у 5-11 класах -  45 хвилин.

Навчальний рік розпочинається 02 вересня 2019 року і закінчується не 

пізніше 1 липня 2020 року.

Навчальні заняття організовуються за семестровою системою:

І семестр -  з 02 вересня по 29 грудня 2019 року, II семестр - з ІЗсічня по 29 

травня 2020 року.

Закінчується навчальний рік державною підсумковою атестацією у:

- 4 класі з української мови та літературного читання, математики;

- 9 класі з української мови, математики та третього предмету за вибором 

освітнього закладу з урахуванням побажань учнів;

- 11 класі з української мови та літератури, історії України або математики (за 

вибором учнів) та третього предмету за вибором учнів. Державна підсумкова 

атестація для учнів 11 класу проходить у формі ЗНО. Строки державної 

підсумкової атестації визначає МОН України.

Впродовж навчального року для учнів проводяться канікули:

- осінні-з 28. 10. 2019 року по 03.11. 2019 року ;

- зимові -  з 30.12. 2019 року по 12.01. 2020 року;



- весняні -  з 23.03. 2020 року по 29.03. 2020 року.

Свято останнього дзвоника запроваджено проводити у третій декаді 
травня 2020 року.

Вручення документів про освіту для випускників 9,11 класів 

проводитиметься в червні 2020 року.

Освітня програма зорієнтована та розрахована на роботу закладу освіти за 

п’ятиденним навчальним тижнем.



Додаток № 1

Навчальний план І ступеня для 1- 2 класів 

Безуглівського НВК «ЗНЗ-ДНЗ» І-ІЇІ ступенів 

на 2019 -  2020 навчальний рік

О св ітн і гал узі Н а в ч а л ь н і п р ед м ети К іл ь к іст ь  годи н  
на ти ж д ен ь

1 клас 2 клас
Мовно-літературна Українська мова 7

7Українська мова 
(читання)

-

Іншомовна Англійська мова 2 3
Математична Математика 4 4
Я досліджую світ 
(природнича, 
громадянська й історична, 
соціальна,
здоров ’ язбережувал ьна 
галузі)

Я досліджую світ 3 3

Технологічна Дизайн та технології 1 2
Мистецька Образотворче

мистецтво
1 -

Музичне мистецтво 1 -

Мистецтво - 2
Фізкультурна Фізична культура 3 3

У сь о го 22 24

Директор • £
V ‘

Погоджено:

- К.РЕЗВІН

Л. ІВАШКО

Н. ДЕРЕВ’ЯНКО



Додаток №2

Навчальний план І ступеня для 3-4 класів 

Безуглівського НВК «ЗНЗ-ДНЗ» І-ІІІ ступенів 

на 2019 -  2020 навчальний рік

О св іт н і гал узі Н а в ч а л ь н і п р ед м ети К іл ь к іст ь  годи н  
на т и ж д ен ь

3 к л ас 4 к л ас
Мова і літератури 
(мовний і 
літературний 
компоненти)

Українська мова 7 7

Іноземна мова 
(англійська)

2 2

Математика Математика 4 4
Природознавство Природознавство 2 2
Суспільствознавство Я  у світі 1 1
Мистецтво Музичне мистецтво 1 1

Образотворче
мистецтво

1 1

Технології Трудове навчання 1 1
Інформатика 1 1

Здоров’я і фізична 
культура

Основи здоров’я 1 1
Фізична культура 3 3
Інформатика (поділ на 
групи)

1

Р азом 21+3 22+3

К.РЕЗВІН 

Л. ІВАШКО 

Н. ДЕРЕВ’ЯНКО



Додаток №3

Навчальний план II ступеня для 5 -7 класів

Безуглівського НВК «ЗНЗ-ДНЗ» І-ІІІ ступенів 
на 2019 -  2020 навчальний рік

О св іт н і гал узі Н а в ч а л ь н і п р едм ети К іл ь к ість  год и н  н а ти ж д ен ь

5 к л ас 6 к л ас 7 к л ас
Мови і літератури Українська мова 3,5 3,5 2,5

Українська
література

2 2 2

Іноземна мова 
(англійська)

3 3 3

Зарубіжна література 2 2 2

Суспільствознавство
Історія України 1 1 1
Всесвітня історія - 1 1

Мистецтво
Музичне мистецтво 1 1 1
Образотворче
мистецтво

1 1 1

Математика Математика 4 4 -

Алгебра - - 2
Е еометрія - - 2

Природознавство Природознавство 2 - -

Біологія - 2 2
Г еографія - 2 2
Фізика - - 2
Хімія - - 1,5

Технології Трудове навчання 2 2 1
Інформатика 1 1 1

Здоров’я і фізична 
культура

Основи здоров’я 1 1 1
Фізична культура 3 3 3

Р азом 23,5+3 26,5+3 28+3

Директор К.РЕЗВІН

Л. ІВАШКО 

Н. ДЕРЕВ’ЯНКО



Додаток №4

Навчальний план II ступеня для 8-9 класів 

Безуглівського НВК «ЗНЗ-ДНЗ» І-ІІІ ступенів 

на 2019- 2020 навчальний рік
О св ітн і гал узі Н а в ч а л ь н і п р едм ети К іл ь к іст ь  годи н  на ти ж д ен ь

8 к л ас 9 клас
Мови і літератури Українська мова 2 2

Українська література 2 2
Іноземна мова 
(англійська)

2 2

Зарубіжна література 2 2

Суспільствознавство

Історія України 1,5 1,5
Всесвітня історія 1 1
Основи правознавства - 1

Мистецтво Мистецтво 1 1
Алгебра 2+3 2
Е еометрія 2+1 2

Природознавство Біологія 2 2+2
Г еографія 2 1,5
Фізика 2 3
Хімія 2 2

Технології Трудове навчання 1 1
Інформатика 2 2

Здоров’я і фізична 
культура

Основи здоров’я 1 1
Фізична культура 3 3

Р азом 31,5+3 31+3

Директор К.РЕЗВІН

Погоджено: Л. ІВАШКО

Н. ДЕРЕВ’ЯНКО



Додаток№5

Н а в ч а л ь н и й  план III ступ ен я  дл я  1 0 -ІІк л а с ів  

Б езу гл ів сь к о го  Н В К  « З Н З -Д Н З »  І-ІІІ сту п ен ів  

на 2019  -  2020  н а в ч а л ь н и й  р ік

Н ав ч ал ь н і п редм ети К іл ь к ість  годин  на 
ти ж д ен ь

10 клас П к л а с

Б а зо в і п р едм ети 27 26
Українська мова 2 2
Українська література 2 2
Зарубіжна література 1 1
Іноземна мова (англійська) 2 2
Історія України 1,5 1,5
Всесвітня історія 1 1
Громадянська освіта 2 -

Математика (алгебра і початки аналізу та 3 3
геометрія)
Біологія і еколог ія 2 2
Г еографія 1,5 1
Фізика і астрономія 3 4
Хімія 1,5 2
Фізична культура 3 3
Захист Вітчизни 1,5 1,5
Вибірково-обов’язкові предмети
Інформатика 1 2
Мистецтво 2 1
Технології 6(к) 6(к)
Захист Вітчизни
( поділ на групи) - 1,5

Разом 3 0 + 6 (к ) 30 ,5+ 6(к )
В с ь о г о 36 36 ,5

К.РЕЗВІН

Погоджено: Л. ІВАШКО

Н. ДЕРЕВ’ЯНКО


